
5. 3. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Starostové: Kvůli ODS a KSČM možná
zbytečně přijdeme o peníze
Obcím, které mají příští rok převzít
pravomoci okresních úřadů, hrozí podle starostů kvůli poslancům
ODS a KSČM finanční potíže. "Ačkoli již mnohé radnice začaly
investovat do budov pro novou administrativu, chtějí poslanci
zúžit zamýšlený počet takzvaných pověřených obcí," řekl dnes ČTK
starosta Bučovic na Vyškovsku František Šujan (ČSSD).
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Nařčení ze zpomalení reformy se brání poslanec Petr Pleva
(ODS). "Reformu nepovažujeme za dobře připravenou, rozhodně ji
ale zpomalit nechceme," řekl ČTK Pleva. Občanští demokraté podle
něj pouze chtějí, aby agendu po okresních úřadech převzala města,
kde tyto úřady sídlily. "Čas potom ukáže, zda novou agendu budou
schopny zvládnout i menší obce," dodal.
"Od roku 2003 máme být pověřenou obcí, tak jsme se již na to
začali připravovat a vzali jsme si úvěr na přestavbu radnice. Teď
se ale s hrůzou dovídáme, že vše může být jinak," dodal Šujan.
Stejně problém hodnotí starostka Šlapanic na Brněnsku Hana
Kratochvílová (nezávislá). "Mnohé obce již začaly stavět sídlo
pro administrativu, kterou mají převzít z okresů, a nakonec to
vše může být zbytečné," poznamenala. Pokud by ODS a komunisté
prosadili svoji vizi změn veřejné správy, bylo by podle ní lepší
celou reformu zrušit.
O další reformě veřejné správy bude sněmovna jednat na
nejbližší schůzi. V lednu 2003 má po více než 40 letech zaniknout
členění republiky na 76 okresů; většinu jejich práce má převzít
zhruba 200 pověřených obcí, kterým se někdy říká malé okresy.
Část agendy převezmou i krajské úřady.
Pro veřejnost bude asi nejpodstatnější změnou to, že se
zjednoduší a přiblíží základní jednání s úřady. Obce s rozšířenou
působností převezmou například agendu vydávání osobních dokladů a
registraci motorových vozidel.
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